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Referat fra styremøte i NAFO 11.10.2022 
 

Til stede: Terje, Erik, Hanne, Martin, Børge, Morten og Thor Jonny 

Forfall: Monica, Jon, Jonny 

Saksliste 
 

Sak 43, 2022 Godkjenning av innkalling/saksliste 

  Innkallingen ble godkjent 

Sak 44, 2022 Godkjenning av referat fra møtet 22.08.2022 

  Referatet ble godkjent 

Sak 45, 2022 Statusrapport fra virksomhetsområdene  

Lokallaget i Glåmdal og Nes avholder om kort tid en dagskonferanse om 

atferdsanalytisk forståelse og behandling av traumer. Det er avtalt at vi lager 

videopptak av forelesningene og inkluderer dem i videoarkivet etter NAFO-

seminaret. 

Tilstrømmingen av bidrag til NTA er beskjeden for tiden, men det antas at dette er 

midlertidig, og at mengden bidrag vil ta seg opp igjen.  

Det var ellers ikke saker å referere fra statusrapportene 

Sak 46, 2022 Søknad om godkjenning som lokalavdeling. 

 En gruppe i Rogaland har over noe tid arbeidet for å etablere et nytt lokallag i 

distriktet. De har nå registrert en forening i enhetsregisteret, og vi har mottatt en 

søknad fra dem om å bli anerkjent som lokallag. 

 Vedtak: NAFO Rogaland lokallag innlemmes som lokallag i Norsk atferdsanalytisk 

forening.  

Kr. 5.000,- overføres til dem som en oppstartstøtte, og organisasjonssekretær tilbyr 

dem aktuell bistand med å få på plass praktiske ting som bankkonto og 

nettsideløsning. 

 



 

Sak 47, 2022 Youtube-kanal: Samarbeidsprosjekt med Vernepleierforbundet i Delta 

I samarbeid med Vernepleierforbundet i Delta arbeides det med å etablere en 

Youtube-kanal som hovedsakelig skal inneholde videoer om atferdsanalyse. 

Vernepleierforbundet har tilgang til profesjonelt TV-studio, og dette kan benyttes 

kostnadsfritt. Fra NAFO er det rekruttert personer fra programkomitéen til å inngå i 

prosjektgruppen. Det er i første omgang tenkt å produsere tre kategorier av videoer: 

1. Korte leksjoner som tar for seg et atferdsanalytisk begrep eller tema 

2. Studio-samtaler om sentrale bøker og artikler 

3. Studio-samtaler om tidsaktuelle temaer 

Sak 48, 2022 Jubileumskonferanse 2023 

Det er tidligere sendt ut informasjon til medlemmer og øvrige kontakter med 

invitasjon til å sende inn bidrag til programmet på seminaret. Fristen er satt til 1. 

desember. 

Arbeidsutvalget la ellers frem ulike forslag til neste års jubileumsseminar. Styret ga 

tilslutning til disse: 

Forseminar: Det gjennomføres et forseminar slik vi hadde for vane i årene før 

pandemien. Temaet blir skolevegring.  

Jubileumsbok: Børge Holdens bok om NAFOs og atferdsanalysens historie i Norge 

planlegges lansert på NAFO-seminaret. Børge inviteres i den forbindelse også til å 

avholde den offisielle åpningsforelesningen på hovedseminaret på dette temaet. 

Jubileumsarrangement: Det planlegges et jubileumsarrangement i en av de store 

forelesningssalene. Per Tronsaune er forespurt om han kan lede arrangementet. Det 

er tenkt arrangert som et uformelt «Talk-show» med en sofagruppe på scenen. En 

rekke personer som har vært viktige opp gjennom foreningens historie inviteres til å 

bli med som gjester. Aktuelle personer som ikke har mulighet til å reise på seminaret 

kan intervjues før seminaret, og intervjuene vises på lerretet i forelesningssalen. Det 

planlegges å filme arrangementet slik at det blir tilgjengelig for ettertiden. 

Symposium om atferdsanalysens fremtid: Erik Arntzen tar ansvar for å invitere til, og 

lede et symposium og paneldiskusjon om situasjonen for atferdsanalyse i dag, og 

hvor veien går videre. 

Postersesjon: Det har vært diskusjoner i programkomitéen om hvorvidt det bør 

planlegges for en postersesjon. Gjennom flere år har det vært tiltakende krevende å 

rekruttere postere i et tilstrekkelig antall til å avholde en postersesjon. Det antas at 

det må legges ned et betydelig arbeid med å rekruttere presentører dersom det skal 

være realistisk å gjennomføre det. Det ble besluttet å forespørre medlemmene av 

komitéen om noen har ønske og mulighet til å ta ansvar for dette arbeidet. Hvis ingen 

melder seg, vil det ikke bli planlagt for noen postersesjon. 

 



 

Sak 49, 2022 Styrekonferanse 

Styret har tidligere diskutert muligheten for å avholde en styrekonferanse i år, men 

det har ikke lyktes å finne en dato som passer for tilstrekkelig mange 

styremedlemmer. Det skal gjøres et nytt forsøk på å finne en dato. Hvis det ikke 

lykkes, utsettes det til 2023. 

Sak 50, 2022 Eventuelt 

Det var ingen saker til eventuelt 

 

Referat 

Thor Jonny Eriksen 


